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1.4.1. ಅನುಕರ್ಮ ವಧರ್ನೆಯನುನ್ ಉಪŴೕಗಿľ, ಸಂಖಾಯ್ರೇಖೆಯ ಮೇಲೆ 3.765ನುನ್ ದೃļಯ್ೕಕರಿľ. 
 
3.76<3.765<3.77 ಎಂದು ನಮಗೆ ತಿĺದಿದೆ. 

ಒಂದು ರೇಖೆಯ ಮೇಲೆ  AB=1 ಮಾನ ಆಗುವಂತೆ  A ಮತುತ್ B ಬಿಂದುಗಳನುನ್ ಗುರುತಿľ.  A ಯು  3.76 ನುನ್ ಮತುತ್ B ಯು 3.77ನುನ್ ಕರ್ಮವಾಗಿ     

ಪರ್ತಿನಿಧಿಸĹ. ಉದಾಹರಣೆಯಾಗಿ,ಈ ರೇಖೆಯನುನ್ 10 ರಷುಟ್ Ŀಗಿಗ್ľದಾಗ ನಮಗೆ CD ದೊರಕುತತ್ದೆ. ಆಗ  C ಯು  3.760 ನುನ್ ಮತುತ್ D ಯು 3.770 ನುನ್ 

ಕರ್ಮವಾಗಿ ಪರ್ತಿನಿಧಿಸುತತ್ದೆ. ಈ ರೇಖೆಯನುನ್ ಎರಡು ಸಮಭಾಗ ಮಾಡಿದಾಗ(10 ಭಾಗಗಳĹಲ್  5 ಭಾಗ) ľಗುವ ಮಧಯ್ಬಿಂದುವು  3.765ನುನ್ ಪರ್ತಿನಿಧಿಸುತತ್ದೆ. 
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1.4.2. ಸಂಖಾಯ್ರೇಖೆಯ ಮೇಲೆ 4.26  ನುನ್ 4 ದಶಮಾಂಶ ಸಾಥ್ನಗಳವರೆಗೆ ದೃļಯ್ೕಕರಿľ. 
 
 
4.262<4.262626<4.263 ಎಂದು ನಮಗೆ ತಿĺದಿದೆ. 

ಒಂದು ರೇಖೆಯ ಮೇಲೆ  AB=1 ಮಾನ ಆಗುವಂತೆ  A ಮತುತ್ B ಬಿಂದುಗಳನುನ್ ಗುರುತಿľ.  A ಯು  4.262ನುನ್ ಮತುತ್ B ಯು 4.263 ನುನ್ ಕರ್ಮವಾಗಿ     

ಪರ್ತಿನಿಧಿಸĹ. ಈ ರೇಖೆಯನುನ್ ūದಲಬಾರಿ 10 ರಷುಟ್ Ŀಗಿಗ್ľದಾಗ ನಮಗೆ CD ದೊರಕುತತ್ದೆ. ಆಗ  C ಯು  4.262ನುನ್ ಮತುತ್ D ಯು 4.263ನುನ್ ಕರ್ಮವಾಗಿ 

ಪರ್ತಿನಿಧಿಸುತತ್ದೆ. ಈ ರೇಖೆಯನುನ್ 10 ಸಮಭಾಗ ಮಾಡಿದಾಗ 4.262626  E ಮತುತ್ F  ಗಳ ಮಧೆಯ್ ಇದೆ ಎಂದು ತಿĺದುಬರುತತ್ದೆ.ನಂತರ   EF ನುನ್ 10 ರಷುಟ್ 

Ŀಗಿಗ್ľದಾಗ 4.2626262 ನುನ್ ಪರ್ತಿನಿಧಿಸಬಹುದು. Ŀೕಗೆ Ŀಗಿಗ್ಸುವ ಕಿರ್ಯೆಯನುನ್ ನಮಗೆ ಪರ್ತಿನಿಧಿಸಬೇಕಾದ  ಸಂಖೆಯ್ಯ ವರೆಗೆ ಮುಂದುವರಿಸಬಹುದು 

 
 




